

## Consultas Realizadas

# Licitación 415981 - Adquisición de equipos de laboratorio para proyectos.

### Consulta 1 - Plazo de consultas

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2022
Solicitamos amablemente se aumente el plazo de consultas a 3 días más puesto que la licitación se publicó el día viernes, y el día lunes se cierra el periodo de consultas, no dando posibilidad por el fin de semana de en medio de contactar con los fabricantes y en caso de surgir consultar realizarlas por este medio. Saludos cordiales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
Remitirse a la Adenda N°3		

### Consulta 2 - Plazo de consultas

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2022
Solicitamos amablemente se aumente el plazo de consultas a 3 días más puesto que la licitación se publicó el día viernes, y el día lunes se cierra el periodo de consultas, no dando posibilidad por el fin de semana de en medio de contactar con los fabricantes y en caso de surgir consultar realizarlas por este medio. Saludos cordiales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
Remitirse a la Adenda N°3		

### Consulta 3 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2022
Solicitamos a la convocante aumentar el plazo de entrega, debido a que los equipos son para importación y los conflictos actuales hace difícil cumplir con plazos cortos de envío. Sugerimos aumentar el plazo de entrega de 60 a 90 días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
Remitirse a la Adenda N°3		

### Consulta 4 - Plazo de consultas

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2022
Solicitamos a la convocante prorrogar el plazo de consultas, ya que esta licitación fue publicada el día viernes y el fin de semana se hace difícil conversar con los proveedores. Sugerimos extender el plazo de consultas al menos una semana más		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
Remitirse a la Adenda N°3		

## Consulta 5 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2022
----------	-------------------	------------

Favor aclarar en el punto "REQUISITOS DOCUMENTALES PARA LA EVALUACION DE LA CAPACIDAD FINANCIERA" donde dice. [agregar otros documentos dependiente de la obligación tributaria] se podría presentar balance, estados de resultados y formulario 500 para la sociedades de ultimo año para avalar ese punto.?

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N°3

## Consulta 6 - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos amablemente que sean aceptados equipos Viscosímetro con repetibilidad de 0,5%

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N°3

## Consulta 7 - Item 1 - Viscosimetro

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos que sean acptados Viscosímetro con puerto de transferencia de datos Gibabit Ethernet la cual garantiza una transferencia de datos rápida y estable entre el equipo y la PC.  
Saludos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N°3

## Consulta 8 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2022
----------	-------------------	------------

Podrian aumentar el plazo de entrega de los bienes en al menos 60 días hábiles? nuestro pedido de debe a que los plazos de importación y flete internacional se ven afectados por las situaciones actuales que afectan al mercado internacional.

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N°3

## Consulta 9 - ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante aclarar a que se refieren con Husillos HV, ya que el rango HV no existe, debe haber un error de tipeo. Entendemos que debe ser RV.

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N°3

## Consulta 10 - ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2022
Solicitamos a la convocante aclarar el rango de los husillos que desean, las opciones que sugerimos son: RV: 100 a 40McP HA: 200 a 80McP HB: 800 a 320McP Todas tienen 6 husillos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
Remitirse a la Adenda N°3		

## Consulta 11 - ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2022
Solicitamos a la convocante el modelo a cotizar. Como en el pliego mencionan los 3 modelos (RV-HA-HB), por favor confirmar el modelo exacto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2022
Favor Remitirse a lo mencionado en la Adenda N° 03.		